
Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Αγαπητοί φοιτητές, 

 

φέτος συμπληρώνονται 10 έτη αδιάλειπτης και επιτυχούς λειτουργίας του Συμβουλευτικού 

Κέντρου Φοιτητών (ΣΚΦ) του Πανεπιστημίου Κρήτης. Αν και ιδρύθηκε πριν από 12 περίπου 

έτη, άνοιξε τις «πύλες του» προς την πανεπιστημιακή κοινότητα δύο έτη μετά. Έκτοτε, οι 

υπηρεσίες που προσφέρει συνεχώς διευρύνονται και βελτιώνονται. Είμαστε περήφανοι ότι 

σήμερα είναι ένα από τα πιο δραστήρια και επιτυχημένα Συμβουλευτικά Κέντρα στην 

ανώτατη εκπαίδευση στη χώρα μας. 

Εντούτοις, είναι τουλάχιστον παράδοξο τη στιγμή που το ΣΚΦ θα ήθελε να γιορτάσει όπως 

του αξίζει τα 10 χρόνια προσφοράς υπηρεσιών, ταυτόχρονα να απειλείται με αναστολή ή 

έκπτωση των υπηρεσιών που προσφέρει, καθώς 3 εκ των 4 μονίμων στελεχών του 

απειλούνται με το καθεστώς της διαθεσιμότητας. 

Η Επιστημονική Επιτροπή του ΣΚΦ θέλει, υπό αυτές τις συνθήκες, να εκφράσει την 

αμέριστη συμπαράστασή της στα στελέχη του ΣΚΦ που βρίσκονται στη δεινή θέση που 

περιγράψαμε παραπάνω. Ευχόμαστε γρήγορη και αίσια κατάληξη στην αγωνία τους. 

Επίσης, εκφράζουμε και τη δική μας βαθιά ανησυχία για την τελική έκβαση και τις 

συνέπειες της κατάστασης αυτής τόσο στο ΣΚΦ όσο και σε ολόκληρο το Ίδρυμα.  

Παράλληλα, η Επιστημονική Επιτροπή νιώθει την ανάγκη να ευχαριστήσει ιδιαίτερα για την 

προσφορά τους στη λειτουργία του ΣΚΦ: 

α) Τα στελέχη του ΣΚΦ, κυρίες Ράνια Καπελλάκη, Αναστασία Διακάτου και Στέλλα Βούρου, 

στις οποίες το ΣΚΦ οφείλει την επιτυχία του και στις οποίες κυρίως στηρίζει τις 

υπηρεσίες που προσφέρει. Επίσης, ευχαριστούμε τον κ. Γιώργο Μαμαλάκη, το στέλεχος 

που πολύ πρόσφατα προστέθηκε στο δυναμικό του ΣΚΦ, καθώς και την κ. Δήμητρα 

Αναστάση, η οποία προσέφερε τις υπηρεσίες της στο παρελθόν. Όταν μιλάμε για ΣΚΦ, 

ουσιαστικά εννοούμε αυτούς τους ανθρώπους. 

β) Τους εθελοντές φοιτητές που όλα αυτά τα χρόνια προσέφεραν και εξακολουθούν να 

προσφέρουν καίρια βοήθεια στην υλοποίηση των δράσεων ενημέρωσης, στήριξης των 

φοιτητών με αναπηρία, και εθελοντισμού, τις οποίες ανέπτυξε το ΣΚΦ. Επίσης, 

ευχαριστούμε ειλικρινά τους εθελοντές επαγγελματίες, όπως τον κ. Στέφανο 

Πλεξουσάκη, καθώς και τους μεταπτυχιακούς φοιτητές που αφιλοκερδώς στηρίζουν τις 

υπηρεσίες του ΣΚΦ στη δομή του Ρεθύμνου, η οποία παραμένει δυστυχώς 

υποστελεχωμένη. 

γ) Την Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Κρήτης, η οποία ανέκαθεν, αλλά τα τελευταία κυρίως 

έτη έρχεται συστηματικός αρωγός των προσπαθειών του ΣΚΦ και ενισχύει τις δράσεις 

και τους σχεδιασμούς του. 

δ) Την κ. Μαρία Αργυρούδη και τον κ. Γιάννη Μητροφάνη, από την Φοιτητική Μέριμνα, οι 

οποίοι συμμερίζονται και διευκολύνουν το έργο του ΣΚΦ. 

 

Ρέθυμνο, 31 Οκτωβρίου 2013 

Η Επιστημονική Επιτροπή  

του Συμβουλευτικού Κέντρου Φοιτητών ΠΚ 


